

Budapest, 2011. május 27.

Kedves Kolléga!

Tisztelettel meghívjuk Önöket a 10 éves Magyar Resuscitatio Társaság 2011. szeptember 23-25-én tartandó VIII. Kongresszusára. Kétévente szervezett összejövetelünk most éppen olyan időszakot fog össze, melyről nagyon sok mondanivalónk van.

2010-ben a modern újraélesztés tudományának 50 éves történetét ünnepeltük. A nemzetközi szakmai ajánlások ismét felfrissültek, a tudomány új adatokkal, új bizonyítékokkal lett gazdagabb, amelyeket beépíthetünk klinikai gyakorlatunk mindennapjaiba. Régi és új elemek kerültek felismerésre, új hangsúlyt kaptak, vagy éppen jelentőségük átértékelődésével kerültek új szerepbe. Látható, hogy a váratlanul bekövetkező halálesetek megelőzésében és sikeres kezelésében vannak még tartalékok és úgy hisszük, hogy ezek kiaknázására most jobb a lehetőség, mint eddig bármikor.

Hazánkban egyre több konferencia és tudományos szimpózium foglalkozik az akut vagy sürgősségi betegellátással, ahol egy-egy szekció erejéig az újraélesztésről is többnyire szó esik. A Magyar Resuscitatio Társaság jelen van ezeken az összejöveteleken is, ugyanakkor csak kétévente van arra lehetőség, hogy az újraélesztés egészét áttekinthessék, gyakorlatát, az oktatásával kapcsolatos legújabb eredményeket, gondolatokat és tapasztalatokat kicserélhessék azok a hazai szakemberek, akik munkájuk során érzik, hogy eredményeink ezen a téren még javítandók és javíthatók.

10 éves, tehát fiatal, és igazi multidisciplinális társaság vagyunk: orvosok, mentőtisztek, ápolók és más egészségügyi szakemberek, akiket az a hit tart össze, hogy az ember életének megmentésénél nincs szebb és nemesebb feladat. Közös bennünk, hogy nagy elvárásokkal, ambíciókkal és reményekkel nézünk a kihívással szembe. Tudományos kongresszusunkon igyekszünk ennek az igénynek megfelelni mind a tudományos program, mind a társasági rendezvények, a környezet és az árak megfelelő megválasztásával. A hangulatot Önök hozzák majd magukkal, mi csak segítünk azt felejtethetlenné tenni.

A szeptemberi viszontlátásig,

Tisztelettel és üdvözlettel:

Dr. Göbl Gábor
Elnök
Magyar Resuscitatio Társaság

Magyar Resuscitatio Társaság

Multi-disciplinális tudományos társaság az újraélesztésért.
Alapítva: 2001



Hungarian Resuscitation Council

The Official Partner of the European Resuscitation Council in Hungary



MAGYAR RESUSCITATIO TÁRSASÁG VIII. kongresszusa, 2011.szeptember 23-25. Keszthely, Hotel Helikon

Szakmai program

A szakmai program **2011. szeptember 24-25-én** lesz! A programon való részvétel 10 továbbképzési pontot biztosít.

Tudományos bizottság:

Elnök: Dr. Göbl Gábor

Tagok: Dr. Berényi Tamás; Dr. Diószeghy Csaba; Dr. Hauser Balázs; Dr. Nagy Ágnes; Dr. Rudas László;
Dr. Zima Endre

Szervező Bizottság:

Elnök: Dr. Nagy Ágnes

Tagok: Dr. Diószeghy Csaba; Dr. Kovács Enikő; Dr. Lóczy Gerda

Szervező bizottság elérhetősége: Dr. Nagy Ágnes (dr.agnes.nagy@gmail.com)

Szervező: 27 Sellő Kft. Elérhetőség: iroda@27sello.hu; Tel: 06 1 2099291; Fax: 06 1 7839750

Tudományos témakörök – szeptember 24-25.

Új ajánlások

- Az új ajánlások háttere: mi és miért változott meg?
- BLS, ALS, Gyermek és újszülött resuscitatio a legrészletesebben

Resuscitatio 2011-ben – fókuszban:

- Van-e értelme a gyógyszereknek resuscitatio alatt?
- Kell-e lélegeztetni? Oxigén: barát vagy ellenség?
- Mennyire legyen gyors a defibrillálás?
- A biztonságos defibrillálás és a mellkasi kompressziók: kényszerházasság...
- Ha nincs véna.... – gyakorlati bemutató és képzés a helyszínen
- Ultrahang a resuscitatioiban
- Posztresuscitatio: mit - hogyan - miért?
- Postresuscitatio terápia már a helyszínen? Mit tehet és mit tegyen a mentő?
- Hogyan oktassunk újraélesztést? Kellenek-e a drága szimulátorok?
- Civil a pályán? Közösségi kezdeményezések és szerepük az újraélesztési láncban
- Implementáció: az elvektől a tettekig

Szabad előadások és posztterek

- Szabad előadások és posztterek – amit egymástól tanulhatunk
- Poszter szekció: posztterek kiállítása a konferencia előterében

Absztrakt és poszter összefoglaló leadás: 2011. 07.31. (e-mail: iroda@27sello.hu).

Értesítés az absztrakt/poszter elfogadásáról: 2011. 08. 15.



Részvevői tájékoztató (www.27sello.hu/mrtkongresszus)

Részvételi díj (a szakmai programon való részvétel díja két napra):

Részvevő státusza	Korai jelentkezés	Normál jelentkezés
MRT tag	13 500	15 000
Nem MRT tag orvos	15 000	17 500
Rezidens MRT tag	10 000	12 000
Rezidens nem MRT tag	12 000	14 000
Szakdolgozó	7 500	9 000

- **Regisztrációs határidő:** korai regisztráció a jelentkezési lap **2011. június 20-ig** történő elküldése és a részvételi díj befizetése esetén, **normál regisztráció 2011. július 15-ig** történő jelentkezés és díjfizetés esetén.
- **MRT tagok részére kedvezményt a 2011-ig esedékes MRT tagdíj (4000 Ft/év) egyidejű rendezése esetén tudunk biztosítani.**
- **Az igényelt szállás és étkezés, valamint a társasági események díját a részvételi díjjal egyidejűleg kérjük befizetni!**

A jelentkezés a részvételi díj (korai vagy normál) jelentkezési határidőig való befizetése esetén érvényes!

A részvételi díjat a szervező 27 Sellő Kft. bankszámlaszámára (10918001-00000021-26340000) kell befizetni banki átutalással, bankszámlára való közvetlen befizetéssel (az Unicredit Bank fiókjában) vagy postai befizetéssel.

Regisztráció módja: regisztrálni a mellékelt regisztrációs lapon e-mailben (iroda@27sello.hu), faxon (06 1 7839750) vagy on-line (www.27sello.hu/mrtjelentkezés) lehet.

Szállás

A konferencia helyszínéül is szolgáló **Hotel Helikon** (www.hotelhelikon.hu) a kedvező árú szállás mellett széleskörű kikapcsolódási lehetőséget kínál a résztvevőknek. A standard típusú szoba felújított, teljesen a Balatonra néző szoba, az economy típusban a fürdőszoba felújított, innen a Balatonra és a városra nyílik a kilátás. A szobaár tartalma: szállás svédasztalos reggelivel, uszoda-, szauna- és fitnessterem-használat, ÁFA.

Szobatípus	Kétágyas szoba ára /fő/éj	Egyágyas szoba ára /fő/éj
Economy	8.300,- Ft	9.500,- Ft
Standard	9.500,- Ft	12.000,- Ft

+ idegenforgalmi adó: 385,- Ft / fő / éj . Parkolás díja: 400 Ft/nap

Ingyenesen használható a szállóvendégek részére: 25 m-es fedett sportuszoda, fitness terem, finn szauna, saját strand, füves röplabdapálya , kosárlabda palánk, petanque-pálya, wi-fi a hallban. **Térités ellenében használható:** tekepálya, billiard, külső és fedett teniszpályák, kerékpár, masszázs, szolárium, infra szauna.

Kétágyas elhelyezés igénylése esetén egy szobában lehetőség szerint egy intézményből érkező résztvevőket helyezünk el. Amennyiben egy szobában szeretne lakni egy ismerőssel, ezt a jelentkezési lapon jelezheti! Amennyiben egy kísérő személy is elkíséri Önt, szállás és étkezés igénylését a jelentkezési lapon jelezheti!

Étkezés

A konferencia időtartama alatt díj ellenében 2011.09.24-én és 25-én biztosít a szálloda svédasztalos ebédet (vegetáriánus választékot is magában foglal), amely egy üdítőt vagy ásványvizet magában foglal. **Az ebéd ára: 3 600 Ft/fő/alkalom.** A különleges étkezési igényeket (pl. tejtermék vagy glutén allergia, kérjük, hogy a jelentkezési lapon jelölje, amennyiben étkezést igényel!

Magyar Resuscitatio Társaság

Multidiszciplináris tudományos társaság az újraélesztésért.
Alapítva: 2001



Hungarian Resuscitation Council

The Official Partner of the European Resuscitation Council in Hungary



Társasági program – vacsora

A konferencia során fontosnak tartjuk, hogy a résztvevők kötetlen körülmények között is tudjanak beszélgetni és egyúttal kikapcsolódni a dolgozó hétköznapok fáradalmaiból! A konferencia során ezért két társasági programra kerül sor, amely a vacsorát is magában foglalja:

2011. szeptember 23.: szüreti borkóstoló a környék neves boraiból – a borokat a termelő pincészet mutatja be a résztvevőknek. A kóstoló magában foglalja a borkóstolóhoz illő vacsorát.

A kóstoló és a vacsora ára: 3 700 Ft/fő

2011. szeptember 24.: a Társaság által szervezett **banketten** a vacsora mellett lehetőség nyílik a felhőtlen kikapcsolódásra, a zenét a 70-es és 80-as évek slágereiből válogatják!

A bankett (vacsora) ára: 4 950 Ft/fő

Lemondási feltételek

A megrendelt szolgáltatások kötbérmentes lemondására 2011. július 15-ig van lehetőség.

(Normál jelentkezés esetén ezért már nincs lehetőség kötbérmentes lemondásra, csak korai jelentkezés esetén).

A szolgáltatások 2011. augusztus 31-ig történő lemondása esetén a szolgáltatások teljes ára 50%-nak megfelelő kötbért számolunk fel.

Lemondást faxon vagy e-mailen fogadunk el a szervező 27 Sellő Kft. fax-számára vagy az iroda@27sello.hu címre megküldve.

Lemondás esetén a részvétel díjmentesen átruházható más személyre.

Kongresszus előtti tanfolyamok:

ERC GIC - 2011. 09. 22-23

ERC EPILS – 2011. 09. 23

ERC ILS – 2011. 09. 23

(A tanfolyamok az European Resuscitation Council által érvényesített diplomát adják. A tanfolyamokra jelentkezés a www.reanimatio.com honlapon keresztül történik.)

Kongresszus utáni továbbképző nap

Újraélesztést Oktatók Továbbképző Napja – BLS/AED Oktatóképző Tanfolyammal – 2011. 09. 26.

Kongresszusi részvétel esetén a továbbképző nap díjából a Társaság jelentős kedvezményt (90%) ad!